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2023 Yılı Kasım ayında 801 AGÜ mezununa Kalite Koordinatörlüğü tarafından 
gönderilen ankete 63 mezun katılmıştır. 
 
Ankete katılan mezunların %95’i tam zamanlı bir işte çalıştığını, %33’ü yurt dışında, 
%67’si yurt içinde çalıştığını belirtmiştir. Ankete katılan mezunların %66’sı mezun 
olduktan sonraki 3 ay içerisinde iş bulduğunu ifade etmiştir. Çalışanların %84’ü 
mezun olduğu alanla ilgili bir işte çalıştığını, %81’i özel sektörde, %9’u Kamuda, %8’i 
Üniversitelerde, %2’si de kendi kurduğu işte çalıştığını ifade etmiştir. Ankete katılan 
mezunların %35’i Yüksek Lisans (YL) yaptığını, YL yapanların %27’si yurt dışında, 
%73’ü yurt içinde yaptığını belirtmiştir. Ankete katılan mezunların %81’i mevcut 
kariyerlerine ve hayat standartlarına AGÜ’nün etkisi olduğunu ifade etmiştir. 
 
Mezunların Memnuniyet Düzeyleri: 
 
Ankete katılan mezunların AGÜ’den Genel Memnuniyet Düzeyi %87 olup, AGÜ’nün 
mezunlarda çok üst düzeyde pozitif bir algı bıraktığı ve mezun beklentilerinin çok iyi 
seviyede karşılandığını göstermektedir. AGÜ’nün Liderlik, Kalite ve Yönetimden 
aldığı %71’lik memnuniyet düzeyi bu bağlamda mezun beklentilerinin üst düzeyde 
karşılandığının bir göstergesidir. Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinde alınan %87’lik 
memnuniyet düzeyi AGÜ’nün eğitim öğretimde çok iyi performans sergilediğinin ve çok 
üst düzeyde öğrenci beklentilerini karşıladığının bir göstergesidir. Araştırma-
Geliştirme faaliyetlerinden memnuniyet düzeyi %60 olup, bu bağlamdaki genel 
algının mezunlarda orta üstü düzeyde olduğu, mezunlarının AGÜ’nün araştırma 
geliştirme faaliyetlerinden çok da haberdar olmadıkları, AR-GE faaliyetleri içerisine çok 
da entegre olmadıkları ve öğrencilerin bu bağlamda daha fazla bilgilendirilmelerinin 
gerektiği ve araştırma faaliyetlerine öğrencilerin daha fazla entegre edilmesinin 
gerektiği şeklinde değerlendirilmiştir. Topluma Katkı Faaliyetlerinde %67’lik 
memnuniyet düzeyi bu bağlamda AGÜ’nün iyiye yakın düzeyde mezun beklentilerini 
karşıladığı, mezunlarının AGÜ’nün topluma katkı faaliyetlerinden yeterince haberdar 
olmadıkları ve bu faaliyetlerin içerisine yeterince entegre olmadıkları şeklinde 
değerlendirilmiştir. AGÜ, topluma katkı faaliyetlerinde Türkiye’de öncü üniversitelerden 
biridir. Bu alanda yapılanların öğrencilere daha fazla aktarılması ve öğrencilerin sürece 
daha fazla dahil edilmesinin bu oranı artıracağı öngörülmektedir. Kişisel ve Sosyal 
Gelişimlerine katkıda %72’lik memnuniyet düzeyi mezunların beklentilerinin iyi 
düzeyde karşılandığının bir göstergesidir. Bu oranın daha da artırılması için kişisel ve 
sosyal gelişime yönelik kulüp faaliyetleri, söyleşiler ve öğrencilerin bu faaliyetlere aktif 
katılımını sağlayacak yöntemler geliştirilebilir. 
 
Sonuç ve Öneriler: 
 
Güçlü Yanlar: Ankete katılan mezun öğrencilerden alınan anket sonuçlarına göre; 
AGÜ’den Genel Memnuniyette %87’lik ve Eğitim-Öğretimde %87’lik oranlarla 
AGÜ’nün çok yüksek düzeyde mezun algısına sahip olması AGÜ’nün bu alanlarda çok 
güçlü olduğunu göstermektedir. AGÜ’nün Mezunların Kişisel ve Sosyal Gelişimlerine 
Katkıda %72’lik oranla yüksek, Liderlik, Kalite ve Yönetimde %71’lik oranla yüksek, 
Topluma Katkı Faaliyetlerinde %67’lik oranla oldukça yüksek düzeyde bir mezun 
algısına sahip olması AGÜ’nün bu alanlarda da güçlü olduğunu göstermektedir. Bu 
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alanlardaki memnuniyetin devam ettirilmesinin AGÜ’yü daha da güçlü kılacağı 
değerlendirilmiştir. 
 
Gelişmeye Açık Alanlar: Mezun öğrenci anketlerinden alınan geri bildirimlere göre; 
üniversiteden ayrılan nitelikli öğretim üyelerinin sayısının artmasının öğrencilerde bir 
endişe oluşturduğu, bu durumun telafi edilmesinin ve bölümlere ilave nitelikli öğretim 
üyesi kazandırılmasının öğrenci memnuniyetini arttıracağı ve AGÜ’yü daha güçlü 
kılacağı değerlendirilmiştir. 
 
AGÜ’nün Ar-Ge Faaliyetlerinde %60’lık oranla orta üzeri düzeyde bir mezun algısına 
sahip olması bu alanın geliştirmeye açık bir alan olduğunu göstermektedir.  Bu 
alanlarda yürütülen ar-ge faaliyetlerine daha fazla lisans öğrencilerinin katılımının 
sağlanması ve öğrencilere daha fazla bilgilendirme yapılması hususunda iyileştirmeler 
yapılması gerektiği değerlendirilmiştir. 


